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Çàäà÷à 1. Îñåì ïèðàòè áðîèëè çëàòíèòå ñè ìîíåòè. Îêàçàëî ñå, ÷å âñåêè äâàìà

èìàò ðàçëè÷åí áðîé ìîíåòè, êàòî åäèíèÿò îò òÿõ èìà öÿëî ÷èñëî ïúòè ïîâå÷å ìîíåòè îò

äðóãèÿ. Âúçìîæíî ëè å îáùèÿò áðîé ìîíåòè äà å áèë: à) 2018 ; á) 2019 ?

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðÿò âñè÷êè öåëè ÷èñëà (a, b, c) , êîèòî ñà ðåøåíèÿ íà íåðà-

âåíñòâîòî:

2a2 + 2b2 + 11c2 − ab− 7bc+ 4ac− 8a− 7b− 2c+ 20 < 0 .

Çàäà÷à 3. Íà ðúáîâåòå AB è BC íà ïðàâîúãúëåí ïàðàëåëåïèïåä ABCDA1B1C1D1

ñà âçåòè òî÷êè M ∈ AB è N ∈ BC , êàòî AM : MB = 1 : 3 è BN : NC = 2 : 1 . Äà ñå

íàìåðè îòíîøåíèåòî AB : BC : AA1, àêî îêîëî ìíîãîúãúëíèêà, ïîëó÷åí îò ïðåñè÷àíåòî

íà ïàðàëåëåïèïåäà ñ ðàâíèíàòà, îïðåäåëåíà îò òî÷êèòå M, N è C1 , ìîæå äà ñå îïèøå

îêðúæíîñò.

Çàäà÷à 4. Ñóìàòà íà íåîòðèöàòåëíèòå ÷èñëà xi, i = 1, . . . , n (n ≥ 2 ) å ðàâíà íà

1 . Äà ñå íàìåðè íàé-ãîëÿìàòà âúçìîæíà ñòîéíîñò íà x1x2 + x2x3 + · · ·+ xn−1xn + xnx1 .

Çàäà÷à 5. Íåêà n ≥ 3 å åñòåñòâåíî ÷èñëî, è a1 = 3n, a2 =
5

2
(n− 1)n. Ïîëèíîìúò

P (x) = xn +
n∑

k=1

(−1)kak xn−k

èìà ñàìî ðåàëíè è ïîëîæèòåëíè êîðåíè. Àêî xn å íàé-ãîëåìèÿò îò òåçè êîðåíè, äà ñå íàìåðè
ìàêñèìàëíàòà ñòîéíîñò íà xn è ïîëèíîì P (x), çà êîéòî òàçè ñòîéíîñò ñå äîñòèãà.


